

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.10.2023 Numéro de publication: HR02-1005853883

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Amani PTC AG, Zug, nouveau Amani PTC SA, Neuchâtel

Amani PTC SA (Amani PTC AG) (Amani PTC Ltd.) rue du Puits-Godet 12 2000 Neuchâtel

Jusqu'ici Amani PTC AG Translation(Am,ani PTC SA) (Am,ani PTC Ltd.)

Amani PTC AG, précédemment à Zug, CHE-216.453.064 (FOSC du 29.12.2022, p. 0). Nouveau siège: Neuchâtel, rue du Puits-Godet 12, 2000 Neuchâtel. Nouvelle raison sociale: Amani PTC SA (Amani PTC AG) (Amani PTC Ltd.). But modifié: prendre en charge et exercer toutes activités entrant directement ou indirectement dans le cadre d'une société de conseil fiduciaire, fiscal et juridique, y compris la prise en charge et l'exercice de fonctions en tant qu'organe et d'activités fiduciaires pour des entités de toute nature en Suisse et à l'étranger. Statuts modifiés le 26.09.2023. Reprise des données du registre du commerce du siège précédent au sens de l'article 123 al. 6 ORC: Capital-actions: CHF 100'000, entièrement libéré, divisé en 10'000 actions de CHF 10, nominatives. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux actionnaires: par lettre, télécopie ou courrier électronique. Administration: Mallas Savvas, de Grande-Bretagne, à Genève, président, de Salis Philippe, de Bregaglia, à Neuchâtel, secrétaire, et Elliott Wayne, de Grande-Bretagne, à Tübach, lesquels signent collectivement à deux. Selon déclaration du 30.09.2021, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 3224 du 02.10.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 253, Date: 29.12.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel